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1. Szoras

1. A diszkrét P eloszlas tagjai: p(x)z% (x=1,2,3,4). Mennyi az eloszlas varhat6 értéke? Szdrasa?

2. Legyen X egy dobdkockdval dobott szdm. Mennyi X szordsa? Mi a helyzet n oldald "kocka" esetén?

3. A kockadobas értékét megszorzom 3-mal, és hozzdadok 5-6t. Mennyi az igy kapott val6szintiségi valtozé sz6-
rdsa?

4. Egy dobozbdl, amiben 4 piros és 6 fehér goly6 van, visszatevés nélkiil kihtizok 3 golyét. Jeldlje X a kihiizott
piros goly6k szamat! Mennyi X szérasa?

5. Szémitsuk ki az f(x) = 2z ha0 < a < 1 siirtiségfiiggvényt kovetd X val6szintiségi véltozé valamely ¢
értéktdl vett atlagos eltérését (E(|X — c)), illetve c-t8l val6 négyzetes eltérés abszolit értékét (E((X — ¢)?))!
Mely c-re lesz az egyik, illetve a masik érték minimalis?

6. Szémitsuk ki az [a, b] intervallumon vett egyenletes eloszldst kovetd X valdszintiségi véltoz6 szérdsat és a
varhato értéktdl vett atlagos abszoltit eltérését! Melyik a nagyobb?

7. Egy ismer6sommel 7 Grakor van talilkozém. Erkezése egyenletes eloszldst a 7 6ra koriil, 6t perc szérdssal.
Melyik az a legkorabbi id6pont, amikorra ismerdsiink biztosan megérkezik?

2. Normalis eloszlas
Normélis eloszlds tabldzata lejjebb, a 3-ik oldalom taldlhat6.

8. Szamitsuk ki a kovetkezd valészintiségeket, ha X standard normalis eloszlasu valészintiségi valtozo!

a) P(X < 1.7)

b) P(—1.7 < X)

c) P(0< X <1.3)

d) P(-1.7< X <1.3)

e) P(-1.7< X < —1.3)

f) P(-16 < X <1.6|0.5 < X < 2.6)

9. Legyen X normalis eloszlasu valdsziniiségi véltozé m = 1, 0 = 2 paraméterekkel. A tdbldzat segitségével
adjuk meg a kovetkez§ valdszintiségeket:

a) P(1<X)
b) P(-1< X <2)



c) P0< X <4)

d) P(—o00 < X <0)

e) P(—o0o < X <2)
P-1<X<2-2<X<2)
(=

g)P 1< X<10<X)

10. Legyen X, és X, egymdstdl fiiggetlen normadlis eloszldst valészintiségi valtozé m = 0, 0 = 1 paraméterekkel.
A tablazat segitségével adjuk meg a kovetkezd valdszintiségeket:
a) P(—1< X; <26s0< Xo)
b) P(—2<X1ésl>X2)
11. Egy nagy populdciéban az emberek testmagassdga 178 cm, 9 cm paraméter(i normadlis eloszlast kovet. Mennyi

ekkor annak a val6szintisége, hogy egy véletlenszer(ien kivalasztott személy testmagassiga 169 és 187 cm kozé
esik? Mennyi annak a valdszintisége, hogy ezen személy magasabb 2 méternél?

12. Megfigyelték, hogy egy napszakban egy metrokocsiban az dtlagos utaslétszam 80 6, a szérds 20 f6. Mekkora a
valdszintisége, hogy az utaslétszdm egy kocsiban

a) 50 {6 alatt

b) 80 és 100 f6 kozott lesz, ha mindkét esetben feltételezziik, hogy az utaslétszam kozelithetd normalis el-
oszlassal?



Entry is area A under the standard normal curve from —= to z{A)
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